КГУ «Специальный ясли-сад № 23 «Алтын бесік» акимата города Астаны
(адрес: город Астана, район Байконыр, проспект Республики, 12/5). 
Контактные телефоны: 21-15-88. Электронный адрес sad-yasli@mail.ru
объявляет конкурс на занятие вакантных должностей

	№ п/п
	Наименование должности

	Количество вакантных мест

	1
	Воспитатель в группу с гос.языком
	2 (вакантное)

	         Нагрузка  по 1,125 ставки



Примечание: 
КОНКУРС НА ЗАНЯТИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ СОСТОИТСЯ 11.08.2025 В 10.00 часов.
КГУ Ясли-сад № 23 «Алтын бесік» акимата города Астаны осуществляет прием следующих документов на занятие вакантных должностей В ТЕЧЕНИЕ СЕМИ РАБОЧИХ ДНЕЙ СО ДНЯ ВЫХОДА ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Лицо, изъявившее желание принять участие в конкурсе, в сроки приема документов, указанных в объявлении, направляет следующие документы в электронном или бумажном виде:
[bookmark: z223]      1) заявление об участии в конкурсе с указанием перечня прилагаемых документов по форме согласно приложению 15 к настоящим Правилам;
[bookmark: z224]      2) документ, удостоверяющий личность либо электронный документ из сервиса цифровых документов (для идентификации);
[bookmark: z225]      3) заполненный личный листок по учету кадров (с указанием адреса фактического места жительства и контактных телефонов – при наличии);
[bookmark: z226]      4) копии документов об образовании в соответствии с предъявляемыми к должности квалификационными требованиями, утвержденными Типовыми квалификационными характеристиками педагогов;
[bookmark: z227]      5) копию документа, подтверждающую трудовую деятельность (при наличии);
[bookmark: z228]      6) справку о состоянии здоровья по форме, утвержденной приказом исполняющего обязанности Министра здравоохранения Республики Казахстан от 30 октября 2020 года № ҚР ДСМ-175/2020 "Об утверждении форм учетной документации в области здравоохранения" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 21579);
[bookmark: z229]      7) справку с психоневрологической организации;
[bookmark: z230]      8) справку с наркологической организации;
[bookmark: z231]      9) сертификат о результатах прохождения сертификации или удостоверение о наличии действующей квалификационной категории (при наличии);
[bookmark: z234]     12) заполненный Оценочный лист кандидата на вакантную или временно вакантную должность педагога по форме согласно приложению 16.
[bookmark: z235]     13) видеопрезентация (самопрезентация) для кандидата без стажа продолжительностью не менее 10 минут, с минимальным разрешением – 720 x 480.

Требования к кандидату согласно № 338 "Об утверждении Типовых квалификационных характеристик должностей педагогических работников и приравненных к ним лиц"


